

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 6 июня 2017 г.
№ 45 (17716)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

● 8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники социальной сферы Ишима!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы являетесь представителями одной из самых сложных и востребованных профессий. Она требует высокой квалификации, глубоких знаний, особого склада характера, преданности избранному пути. Вы помогаете нашим ветеранам, инвалидам, пожилым людям, многодетным и малообеспеченным семьям – всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. Спасибо за чуткое и бережное отношение к ним, за умение дарить им радость жизни и веру в собственные силы, за милосердие, доброту, отзывчивость и терпение.

Крепкого вам здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, успехов в труде, благополучия и счастья!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

*Уважаемые работники и ветераны
социальной службы!*

Сердечно поздравляем вас с Днём социального работника!

Освоить такую сложную профессию, как ваша, можно, лишь обладая добрым сердцем, искренними помыслами, терпеливым нравом и милосердием. Именно такие люди работают в социальных учреждениях нашего района. Сильные духом, ответственные, умеющие сохранять спокойствие – вы помогаете людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Посвятив себя важному и значимому делу, вы возвращаете нам веру в добро и лучшее будущее, вносите большой вклад в развитие социальной сферы нашего района.

Большое спасибо вам, дорогие социальные работники, за благородный труд и готовность в любую минуту прийти на помощь своим землякам. От всей души желаем вам успехов в нелёгкой, но такой необходимой людям работе. Будьте здоровы и счастливы! Мира и благополучия вам и вашим близким!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Дорогие коллеги!

От всей души поздравляю всех работников и ветеранов отрасли «социальная политика» с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Вы посвятили себя очень важному и нужному делу в современном обществе – работе с людьми, которым нужна помощь и поддержка. Люди, которые отдают свою жизнь такой профессии, обладают отзывчивостью, терпением, они ежедневно несут бремя заботы о людях не только в силу профессионального долга, но и по зову души и велению сердца. Пусть ваш благородный труд приносит вам радость и заслуженное уважение. Благодаря вашему профессионализму совершенствуются формы и методы социальных услуг, внедряются инновационные формы работы.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Мира, добра и удачи вам и вашим близким!

Елена ГЛАДКОВА,
начальник управления социальной защиты населения
г. Ишима и Ишимского района.



Учреждения образования готовятся к учебному сезону

Короткое сибирское лето. А сколько за этот период надо успеть! В городе активно ведутся дорожное, жилищное строительство, реконструкция образовательных учреждений. К первому сентября надо открыть школы № 2 и № 5.

Какими темпами ведутся работы на значимых для Ишима объектах, оценил глава города Фёдор Шишкин. В СОШ № 2 после прошлогоднего паводка сделано немало. Заканчивается внутренняя отделка, заключаются контракты на поставку учебного оборудования. Но новым нормативам все классы колеруются в разные цвета, установлены пластиковые окна с безопасными замками, украшать которые будут жалюзи и шторы. Фойе выкладывается суперпрочной красивой плиткой. Утепляется спортзал, параллельно ведутся работы по благоустройству прилегающей территории. Уже сделана намётка для дорожек, огорожена сеткой футбольная площадка... Здание школы обещает стать современным, удобным, функциональным и украсить микрорайон.

– Мы держим на особом контроле ремонт в школах № 2 и № 5, – ска-

зал Фёдор Борисович. – Впереди учебный сезон, надо успеть подготовить здания к занятиям. ЗАО «Ишимагстрой» (руководитель А.В. Месенёв) хорошими темпами, на совесть ведёт реконструкцию СОШ № 2. За это время укреплен фундамент, заменена кровля, появляется новый облик у фасада. К концу июля строительные работы будут завершены. В течение августа другие подрядчики укомплектуют школу мебелью, оборудованием, полностью подготовят образовательное учреждение к приёму детей.

Побывал глава города и в детском саду № 14 на ул. Просвещения. Здесь подрядчик из г. Магнитогорска, выигравший аукцион, монтирует шатровую крышу. Работы ведутся на должном уровне. Директор детского сада Марина Чупина говорит, что здание 1964 года постройки уже давно нуждалось в ремонте. После каждого дождя

протекала крыша. Собственных средств хватало лишь на латание дыр да косметический ремонт. Только в этом году решился вопрос с заменой кровли. За счёт городского бюджета здание обретёт вторую жизнь и будет радовать малышей и их родителей.

– Это дошкольное учреждение осталось единственным в городе, где ещё имелась мягкая кровля, – подчеркнул Фёдор Борисович. – Но и здесь мы её убрали и делаем шатровую. Кроме того, в здании заменены старые, растрескавшиеся деревянные окна на пластиковые. Планируется оформить фасад, обшив скучную кирпичную кладку яркими современными материалами. Деятельность по приведению в нормативное состояние детских садов подходит к своему завершению. За последние годы сделано немало. И это радует.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ПОСЕВНАЯ-2017

Полевые работы в разгаре

ООО «Опёновское» в числе первых в Ишимском районе закончило сев зерновых. По словам заместителя генерального директора Артёма Долгушина, земледельцы уложились в оптимальные агротехнические сроки, даже несмотря на проливные дожди.

Всего в хозяйстве посеяно 8 700 гектаров, большинство из которых занял ячмень пивоваренных сортов, остальное – пшеница и горох. Полевые работы проводились под руководством главного агронома Владимира Ивасюка, управляющего Александра Черемных, бригадира Евгения Русакова. Механизаторы Максим и Николай Завьяловы, Владимир Бережков, Сергей Гуртовой, Вячеслав Леонтьев, Василий Филимонов, Владимир Бальцер, Александр Бухмарёв по сменам на широкозахватных, многофункциональных, оснащённых системой навигации комплексах «Джон

Дир» засеяли весь объём зерновых. Трудился и по ночам. Сев проводился своими качественными семенами, обработанными препаратами фирмы «Байер». На каждый гектар вносились по 100-150 кг минеральных удобрений: аммиачная селитра и туковая смесь.

С началом сезона в хозяйстве организовано двухразовое горячее питание. В с. Тоболово готовятся супы и вторые блюда, выпечка, которые потом в специальных термосах доставляются прямо в поле.

ООО «Опёновское» – одно из шести семеноводческих хозяйств Ишимского района. Нынче здесь

реализовали 3,5 тыс. тонн элитных семян пшеницы сорта «комская-36» и более 100 тонн гороха нового сорта «клеопатра».

Не успела закончиться посевная, как на подходе другие сельхозработы – обработка паров, химпрополка. «Через неделю начнём обрабатывать посевы против сорняков, вредителей, – говорит Артём Сергеевич. – Начнём с гороха первых сроков сева. А там и уборочная не за горами. Надо закончить ремонт и обслуживание комбайнового парка». В общем, земледельцам отдыхать не приходится.

Ирина КОРШУКОВА.

С благодарностью за помощь

В связи с нормализацией обстановки руководством МЧС России было принято решение о возвращении группировок центра по проведению специальных операций «Лидер» и Государственного центрального авиамобильного спасательного отряда МЧС России «Центроспас» в места постоянной дислокации.

С первого дня спасатели включились в активную работу по проведению превентивных мероприятий: укрепляли гидротехнические сооружения мешками с песком и глиной, обследовали их с воды при помощи водолазов, совместно с полицией патрулировали подтопленные садоводческие общества, эвакуировали население, попавшее в зону подтопления, мониторили территорию при помощи беспилотных летательных аппаратов, а после наступления стабилизации и начала спада уровня воды в реке Ишим оказывали неоценимую помощь в проведении восстановительных работ. Накануне убытия власти города Ишима приняли решение наградить особо отличившихся спасателей. В полевом лагере, где располагались спасатели, первый заместитель главы города Алексей Веренчук вручил благодарственные письма главы города и от всего сердца поблагодарил всех за ту помощь, что была ими оказана.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.



Слово О МОЕЙ СТРАНЕ

Представьте, что вы имеете возможность сказать миру о самом главном. О чём пойдёт речь? Накануне Дня России (12 июня), естественно, ведущий разговор – о Родине. Собеседники – профессионалы в своём деле, и их мнение может стать значимым для читателей.

Жамиля МУРЗАНОВА, руководитель Ишимской национально-культурной автономии казахов, представитель Духовного управления мусульман Азиатской части России по Ишимскому региону, кавалер ордена «Аль Ихсан»:

– Мы родились, выросли, состоялись на ишимской земле, в Тюменской области, в России. По всем программам имеем возможность переехать в Казахстан, но я лично люблю свой ишимский край, здесь моя родина – Россия огромная и любимая. Настоящая любовь к стране – это уважение к малому уголку родной земли, почитание старших, долгая память и передача нравственных канонов молодёжи. Автономия многое делает для развития самобытности казахского народа, и все наши достижения вливаются в единую силу России. На всех мероприятиях присутствуют люди других национальностей, также и мы участвуем во всех городских делах, идеи активно поддерживаются администрацией города Ишима.

Делом чести считали и открыли Мемориал памяти в честь мусульман, погибших в годы Великой Отечественной войны или умерших от ран в госпиталях г. Ишима. Высокий потенциал подрастающего поколения мы показали, к примеру, на чествовании школьников, студентов, добившихся больших результатов в учёбе, спорте, искусстве. И таких дел во имя процветания Родины – не счесть.

Желаю землякам главного – мирного неба!

Сергей ГЛУХИХ, руководитель образцового художественного коллектива «Робинзон», педагог, музыкант, фотограф, заслуженный работник культуры РФ, отмечен знаком «За заслуги перед городом»:

– Я люблю Россию, для меня она – лучшая в мире страна. Много делаю и готов сделать для того, чтобы она становилась краше и крепче. «Мы» – вся наша многонациональная семья. Нужно помнить, что мы сильны только единством и от личного вклада каждого зависит могущество Родины. Важно, чтобы и страна выступала гарантом конституционных прав, каждый имел возможность раскрыть себя в любимом деле.

Желаю, чтобы люди, граждане страны думали в первую очередь о духовности, были бережливыми по отношению к нашей Родине.

Екатерина ГАВРИКОВА, частный предприниматель в сфере досуговой деятельности:

– Нашей стране есть кем гордиться и есть кому её прославлять – великие достижения и открытия сделали и продолжают делать её дети. Каждый из нас – гражданин России, ежедневно вносит вклад в её будущее: строит дом, печёт хлеб, стоит у станка, учит, лечит – просто хорошо делает свою работу. Для меня Россия – это удивительное сочетание веками накопленных силы и мощи с духовностью и культурой. Работая над областными журнальными проектами о разных национальностях, почувствовала, что Россия гордится традициями, несущими вечную мудрость. Радостно оттого, что сильно понятие «мы»: семья, род, родители и дети, – корнями семейных древ укрепляется фундамент нашей Родины.

Анастасия КАКОШИНА, выпускница этого года школы № 31:

– Душа моя – Россия... Под твоим мирным небом течёт моя жизнь. Ты дала мне свободу – свободу выбора. Я получила достойное среднее образование, использовала все возможности, чтобы подготовиться к будущей профессии. Считаю, что личный вклад каждого в развитие страны начинается с ответственности за обеспечение своего настоящего и будущего. Россиян можно сравнить с ветвями красивого дерева по имени Россия. Есть на нём и моя веточка.

Хочу всем пожелать самого главного – веры в свою страну. Силы духа, благополучия, развития во всех сферах и... умиротворения, тогда легче решаются все дела!

Подготовила Людмила МАРИКОВА.

Праздник детства

День защиты детей в детском саду № 24 г. Ишима отметили открытием новой группы, а ребята из д/с № 19 приняли участие в увлекательной экологической программе.

1 июня стало двойным торжеством для воспитанников средней группы второго корпуса детского сада № 24. С этого дня они будут размещаться в новом просторном помещении, расположенном на втором этаже. По этому случаю организовали торжественное мероприятие, на котором присутствовали ребята со своим воспитателем Анной Белешевой, родители и гости. Их поприветствовали и поздравили директор детского сада Светлана Кабакова и начальник отдела дошкольного и начального общего образования ГМЦ Вера Фомина. Воспитанники старшей и подготовительной групп исполнили танцы «Радуга желаний», «Петухи и курицы» и песню «Детский сад».

После развлекательной программы детям предоставили право первыми пройти в группу. Новые столики, кровати и игрушки вызвали у них настоящий восторг.

– Группа рассчитана на 30 детей и на сегодня полностью укомплектована. Приятно, что наш коллектив пополняется и воспитанника-



ми, и новыми сотрудниками. Мы очень старались, чтобы сегодняшние события – открытие группы и праздник всех детей – стали радостными и запоминающимися для всех нас, – сказала Светлана Кабакова.

Другое праздничное мероприятие, посвящённое Дню защиты детей, состоялось на второй территории детского сада № 19. Заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко

поздравил всех с праздником, а особенно – маленьких ишимцев. Он отметил хорошую подготовку коллектива к празднику, высоко оценил яркое, красочное оформление окон, входной группы и всей территории.

После торжественной части дети совершили экскурсионный тур, организованный дошкольным туристическим агентством «Гнёздышко». На одном из пунктов сотрудники библиотечной

системы в игровой форме познакомили ребят с Красной книгой, на другом гости из д/с № 9 представили «цветочные танцы». На песочной клумбе дети создавали дворцы и замки для будущих цветов, а в «Кладовой добра и мудрости» научились делать экологические знаки для защиты природы.

– На наш взгляд, сегодняшнее мероприятие удалось на славу. Оно получилось массовым: его участниками стали 250 взрослых и детей. Для того чтобы праздник был разнообразным по содержанию, мы пригласили интересных гостей из других образовательных и культурных учреждений города. Сотрудники клуба «Кентавр» помогли нам организовать одно из «чудес» – «Весёлый зоопарк», привезя утку и нутрию. Примечательно, что мероприятие прошло на свежем воздухе, положив отличное начало летней оздоровительной кампании, – рассказала заместитель директора д/с № 19 Любовь Гоппе.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.

Вокзал стал сценической площадкой

1 июня на станции г. Ишима было весело: звучали песни, ребячий смех, исполнялись зажигательные танцы. Так, руководство Ишимского железнодорожного вокзала отметило Международный день защиты детей.

Были приглашены воспитанники подготовительной группы детского сада № 9. Поддержать их и юных артистов пришли мамы и папы, бабушки и дедушки. В числе зрителей были и пассажиры. Организовать праздник помогли сотрудники центральной детской библиотеки и детский коллектив хореографического искусства. Дошколята с удовольствием принимали участие в предложенных

• STOP-ОГОНЬ

Ужесточить наказание

С начала пожароопасного сезона на землях лесного фонда в Тюменской области зарегистрировано 99 лесных пожаров. В сравнении со средними пятилетними данными на аналогичный период текущего года их стало меньше в 1,5 раза, а общая площадь лесных пожаров – ниже в 2,8 раза. Очаги огня ликвидируются в первые сутки. Крупных пожаров и угрозы населённым пунктам не допущено. Об этом рассказал директор департамента лесного комплекса Владимир Артановский на

конкурсах: топали, хлопали, кричали, бегали наперегонки... Помимо развлекательной программы, специалисты ОАО «РЖД» рассказали ребятам о безопасности нахождения на территории вокзалов, в железнодорожном транспорте и т.д. Затем на Привокзальной площади прошёл конкурс рисунков на асфальте «Здравствуй, лето!». Все дети получили за участие сладкие призы.

По словам начальника Ишимского железнодорожного вокзала Татьяны Врачинской, такие мероприятия проводятся второй год подряд и обещают стать традиционными. Отрадно, что благодаря ОАО «РЖД»



вокзалы становятся не просто местом ожидания, а ещё и сценической площадкой. Напомним, что накануне

9 Мая здесь также прошёл концерт.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

заседании оперативного штаба Тюменской области по охране лесов от пожаров, которое провёл накануне заместитель губернатора Евгений Заболотный.

Согласно анализу, 76 возгораний в лесах произошло по вине человека, 15 пришли в зелёные массивы с границ иных территорий и соседних областей, ещё 4 – от линейных объектов и один – от лесозаготовителей. На встрече заместитель губернатора поднял вопрос усиления работы по выявлению и наказанию ви-

новных в пожарах. «Необходимо ужесточать наказания для нарушителей, уходить от практики вынесения просто предупреждений. Если предусмотрен штраф за нарушение, то виновный должен платить рублём», – подчеркнул Евгений Заболотный.

С начала введения особого противопожарного режима лесная охрана усилила патрулирование лесов, уже совершено более 800 выездов. С начала года за нарушение правил пожарной безопасности в лесах возбуждено

**Пресс-служба
губернатора.**

Для всех, кто любит шелест книг. И не только...

У Ишимской городской центральной библиотеки – особая пора. Несмотря на то что в октябре этого года – круглый, 200-летний, юбилей, её коллектив словно начинает с чистого листа, потому что вписывается в социокультурное пространство в новом месте расположения.

Чтобы привлечь читателей в связи с переездом на ул. М. Горького, 122/1, библиотекари обошли дворы домов привокзального района, разместили на досках объявлений листовки, установили связь со школами, выставили в социальных сетях несколько креативных роликов.

– По новому адресу работаем с 10 мая, – рассказывает главный библиотекарь отдела обслуживания центральной библиотеки Лариса Грекова. – Читатели уже находят к нам дорогу.

Главный вход в библиотеку пока не готов, ориентироваться до двери приходится по стрелочкам-указателям. От этого к хорошему настроению, с которым я всегда иду в книжное царство, добавляется элемент таинственности, ожидания чудес. В собственности библиотеки – два этажа здания. Для работы в новом режиме увеличили штат за счёт ведущих библиотекарей из других филиалов. У всех – опыт и стаж, специальное образование, сильный потенциал, что позволяет воплощать любые творческие задумки. Читателей взрослого абонемента обслуживает Светлана Акшинская, юношеского – Татьяна Табачкова, за нестационарные формы, а это передвижные пункты выдачи книг, – Светлана Зверева, в читальном зале – Наталья Станичникова и Ольга Туманова, ведущий библиограф Ольга Щербакова, в электронном читальном зале – Ирина Суслонина и Наталья Новикова.

– Приятные нововведения оценят все читатели, – уверена Лариса

Грекова. – Всё – в свободном доступе, проходы между стеллажами соответствуют стандартам. Удобно выбрать книги, взять домой в залах современной русской, классической и зарубежной, научно-популярной литературы. И в читальном зале только на минимум редких и особо ценных изданий обязателен заказ. В отдельный раздел выделено краеведение, с этой целью проводим сверку фондов: книги в единственном экземпляре из других филиалов будут переданы нам.

В центральную библиотеку переведён электронный читальный зал на шесть посадочных мест с подключением к интернету, в том числе к филиалу Президентской библиотеки, выходом в Национальную электронную библиотеку, предоставлением других услуг. Я, верный читатель центральной библиотеки, особо приветствую возможность, которой уже не единожды пользо-

валась, – работать на компьютере с архивом сканированной газеты «Ишимская правда», начиная с 1959 года выпуска.

– Читатели всех возрастов во все времена хотят больше новых изданий. Спрос на классику возрастает, если рекламируется снятый по книге фильм – перечитывают, сравнивают, – делится наблюдениями Лариса Грекова. – У юношества стало преобладать глубокое чтение: спрашивают философскую и психологическую прозу: Сэлинджера, Брэдбери, Дрюона, Козьмо, Мураками, Экзюпери, других.

Изменилась и суть работы библиотекаря. Теперь это не только выдача книг, а использование для привлечения читателей информационных технологий. Для профессионального роста прошли курс Открытой авторской онлайн-школы «Эффективная библиотека» и по результатам успешного тести-



рования получили сертификаты; посетили занятия в обучающем межбиблиотечном методическом семинаре по формам взаимодействия с молодёжью.

Библиотекари, как они говорят сами, активно «идут в народ». Уже из здания на ул. Горького получили старт интересные творческие мероприятия: читающий автобусный маршрут, летний читальный зал, пресс-клиппинг «О важном... И не очень», PR-акция «Книга на улице», встреча ветеранов библиотечного дела с молодёжным объединением «Территория молодых», «Литературный квест» и другие. Полубившиеся читателям «Библионочь» и «Библиосумерки» тоже решено провести в центральной библиотеке.

– У нас большой двор, – рассказывает о других планах Лариса Грекова, – летом организуем детскую

игровую площадку, благо рядом две школы, многоэтажный сектор. Городские мероприятия и акции: к Пушкинскому дню – 6 июня, Всероссийскому дню семьи, любви и верности – 8 июля, дню рождения Тюменской области – 14 августа и другим календарным датам – пополнились новыми формами.

Быть и торжественному открытию библиотеки. Его проведут в октябре, в юбилейные дни. К тому времени откроют конференц-зал, оформят центральный вход с учётом пандуса для людей с ограниченными возможностями.

– Слова благодарности – ребятам воинской части, волонтерам отряда «Профи», их руководителю Наталье Канцлер, – говорит Лариса Грекова. – Они активно помогли при переезде, расстановке книг.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Вклады застрахованы

БОЛЬШОЙ ПРОЦЕНТ ДЛЯ БОЛЬШОГО ПУТЕШЕСТВИЯ

7,8%

Ставка
по вкладу

ВКЛАД «ОТПУСКНОЙ»

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru
*0701 | для абонентов МТС, Билайн, Мегафон
Офис Банка ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6
(34551) 7-59-40,-41

7,8 % ставка по вкладу. Открыть вклад можно со 2 мая по 31 августа 2017 года. Ставка по вкладу 7,8 % годовых действует при сумме вклада от 3 млн руб. Валюта вклада: российские рубли. Срок вклада: 91 день. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета в рамках одного подразделения Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу «До востребования». Пролонгация не осуществляется. Подробная информация на www.gazprombank.ru и по тел.: 8 (800) 100 07 01. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Информация приведена на 05.05.2017 и не является офертой. Реклама.

● ЗНАЙ НАШИХ!

С 24 по 26 мая в г. Тюмени прошёл открытый фестиваль самодеятельного народного творчества инвалидов по зрению ВОС «Я радость в творчестве и дружбе нахожу».

На фестивале присутствовали коллективы из Тюмени, Тобольска, Сургута, Ханты-Мансийска, Ялуторовска, Заводоуковска, Ишима, Кургана, Челябинска, Екатеринбургa. Ишимская местная организация приняла в этом мероприятии самое активное участие. Из тринадцати номинаций призовые места были завоёваны в восьми, домой привезены десять дипломов.

Поощрительными дипломами фестиваля были награждены Ю.Н. Седельников за исполнение авторской песни, Н.Е. Мыщик и Т.Е. Бессонова за исполнение вокальной песни.

Дипломами 3-й степени в номинации «Солисты-вокалисты эстрадного жанра» награждён Л.А. Никитин, в номинации «Художественное чтение» – В.А. Смирнова.

Дипломы 2-й степени в номинации «Хоровое пение, группы» вручены хору и квартету. Дипломы 2-й степени в номинации «Прикладное искусство» получил В.В. Женихов. В этой же номинации диплом первой степени у Н.М. Широких. В номинации «Солисты-инструменталисты» дипломом 1-й степени награждён А.Н. Ермолаев.

Руководитель художественной самодеятельности Ишимской местной организации В.Л. Петрих был отмечен жюри дипломом фестиваля за плодотворную работу в коллективе.

Валентина СМЕРНОВА.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки. Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому. Обр. ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.
Реклама.

СДАЁТСЯ 1-комнатная квартира в центре.
Тел. 8-982-943-91-28, 8-982-785-14-16.

Проверьте: а вы соблюдаете законодательство о персональных данных?

В соответствии с ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Оператор (юридическое лицо, индивидуальный предприниматель) до начала обработки персональных данных обязан уведомить Уполномоченный орган (Управление Роскомнадзора по Тюменской области, ХМАО–Югре и ЯНАО) о своём намерении осуществлять обработку персональных данных. Использование личных данных работников (фамилия, имя, отчество, адрес, паспортные данные), сбор анкет (резюме) кандидатов на работу, направление третьим лицам (органов) списков сотрудников при оформлении им медицинских полисов, перечисление денежных средств на зарплатные счета, сбор и использование персональных данных клиентов и т.д. в соответствии с законом являются обработкой персональных данных. Форму уведомления и рекомендации по его заполнению можно получить: на сайте: <http://pd.rkn.gov.ru> в разделе «Реестр операторов»; на сайте: <http://72.rkn.gov.ru> в разделе «Направления деятельности». Консультацию по заполнению уведомления можно получить по телефонам: 8 (3452) 56-86-63, 56-86-64, 56-86-65. Для сведения сообщаем, что лица, виновные в нарушении требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», несут предусмотренную законодательством Российской Федерации ответственность.
Управление Роскомнадзора по Тюменской области, ХМАО–Югре и ЯНАО.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ квалифицированных охранников 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30).
Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.
По всем вопросам обращаться по контактным телефонам: 8-982-930-50-60, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

ОРС ПРОМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

● БЛАГОДАРЯТ

На мою судьбу пришлось нелёгкая доля. Я – ветеран труда, участница Великой Отечественной войны, вдова. Хорошую поддержку постоянно получаю от специалистов отделения социального обслуживания на дому ЦСОН «Забота».

11 мая мой дом попал в зону подтопления. Рано утром сотрудники МЧС срочно эвакуировали меня в гостиницу. Беда застала настолько внезапно, что я в растерянности взяла с собой только документы.

Добрые, отзывчивые, не равнодушные к чужим проблемам специалисты «Заботы» и здесь не оставили меня без внимания. Они принесли тёплые вещи, лекарство, продукты, часто навещали, отзывались на все просьбы, успокаивали.

Благодарю директора ЦСОН «Забота» А.В. Богданова, заведующую отделением социального обслуживания на дому О.В. Ануфриеву, социального работника Т.Н. Олькову и поздравляю весь коллектив с профессиональным праздником – Днём социального работника. Желаю благополучия и личного счастья.

Валентина УРАЕВА.

Утерянный аттестат о неполном общем образовании, выданный СОШ № 9 г. Ишима в 1990 г. на имя Ярославцева Андрея Владимировича, 21.11.1974 года рождения, считать недействительным.

ВЫПОЛНЮ:
отопление, водопровод, канализацию. Строительные, кровельные, фасадные работы.
Тел. 8-908-869-57-02,
8-919-924-94-54. Реклама.

Натяжные потолки от 280 р/м²
Пенснерам и бюджетникам
Плинтус в подарок скидка 20%
Тел. 8-904-825-25-47. Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
8(932)321-07-09
Насос и шланг - в подарок!
Гарантия
Рассрочка без переплат
от 1000 руб. 9 лет опыта

БУРЕНИЕ СКВАЖИН «КУРГАНКАВСТРОЙ»:
www.burenie45.ru
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1 000 руб.
Тел. 8-909-149-47-96,
8-912-835-03-61. Реклама.

Памяти товарища

28 апреля ушла из жизни Глазунова Людмила Васильевна, не дожила до юбилейного дня рождения три дня – 1 мая ей исполнилось бы 70 лет.

Мы, её бывшие соратники, коллеги по работе, друзья, не можем не высказать искренние, добрые слова об этом поистине удивительном человеке. Вся её жизнь связана с Ишимским районом. Родилась Людмила Васильевна в селе Первопесьяновское. Она любила свою малую родину и с большой любовью относилась к людям, живущим на ней. Секретарь по работе с учащейся молодёжью в райкоме комсомола, заведующая отделом пропаганды и секретарь по идеологии райкома партии, заместитель главы района по социальным вопросам – это строки её трудовой биографии.



Она была образованным человеком, её глубокие познания в области литературы, искусства, истории, психологии человеческих душ смогли в корне изменить, наполнить новым содержанием всё то, за что она бралась. Она не щадила себя на работе и старалась добиться максимальной эффективности на любом посту. Её отличали верность жизненной позиции, инициативность и настойчивость, принципиальность. О таких людях говорят: «Человек горит на работе». Её уважали за решительность и твёрдость характера, она была строгим руководителем, но и по-настоящему доброй. Она многим помогла в решении личных вопросов. В каждом человеке она видела личность. Все, кто знали её, ценили за порядочность, справедливость и отзывчивость. Она умела дружить и ладить с совершенно разными людьми. До последних дней жизни у неё был очень широкий круг общения. Она прожила наполненную свершениями, созданием жизни, принесла столько пользы своему району и людям, живущим в нём.

Добрая, светлая память о прекрасном человеке навечно сохранится в наших сердцах.

Р.Н. Никитенко, З.Т. Макарова, В.Ф. Шорохова, О.Г. Гриднева, Т.Ф. Терешенко, Н.И. Будаш, Н.И. Петрова, А.П. Сартакова, Г.И. Рачёва, Л.П. Воложанина, И.П. Прокопьев, А.Н. Плохих, Е.П. Зимин, А.Н. Гуляев, В.Г. Бердюгин, И.Ф. Веселков.

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Шевшун Николай Александрович в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, с кадастровым номером 72:10:0000000:667, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельных участков, выделяемых из коллективно-долевой собственности.

Сведения о заказчике кадастровых работ: Шевшун Николай Александрович, Тюменская область, Ишимский район, пос. Заозёрный, пер. Тихий, д. 15, кв. 7, телефон: 8-919-925-96-94.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:667, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Первопесьяновское сельское поселение, подготовлен кадастровым инженером Гитюковым Валерием Викторовичем, аттестат 72-16-935, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, ул. Целинная, 13, телефон: 8-922-008-82-79, e-mail: valeryanoff@mail.ru. С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить:

1. документ, удостоверяющий личность;
2. документ, подтверждающий право на земельную долю;
3. представителем – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, телефон: 8-922-008-82-79.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Шевшун Николай Александрович в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, с кадастровым номером 72:10:0000000:593, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельных участков, выделяемых из коллективно-долевой собственности.

Сведения о заказчике кадастровых работ: Шевшун Николай Александрович, Тюменская область, Ишимский район, пос. Заозёрный, пер. Тихий, д. 15, кв. 7, телефон: 8-919-925-96-94.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:593, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Первопесьяновское сельское поселение, подготовлен кадастровым инженером Гитюковым Валерием Викторовичем, аттестат 72-16-935, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, ул. Целинная, 13, телефон: 8-922-008-82-79, e-mail: valeryanoff@mail.ru. С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить:

1. документ, удостоверяющий личность;
2. документ, подтверждающий право на земельную долю;
3. представителем – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, телефон: 8-922-008-82-79.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

Все родственники, знакомые и соседи выражают искренние соболезнования Ключиной Валентине Филипповне по поводу смерти её мужа **КЛЮКИНА Фёдора Афанасьевича.**
Скорбим вместе с вами.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО–Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2249 экземпляров.